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Роль ЄС у російсько-українській війні 

 

Сьогодні війна в Україні є найбільш актуальною, важкою і важливою темою. 

Цей напад виявився несподіваним не лише для України, а й для всього світу. 

Але незважаючи на несподіваність і можливу небезпеку для себе, країни ЄС, 

прийняли важливе, швидке, рішуче і таке необхідне рішення – допомагати нам.  

Неоцінена роль Європейського Союзу в російсько – українській війні! З перших 

днів війни ЄС заявили про свою чітку позицію і готовність допомагати Україні 

в усіх аспектах. Країни Європейського Союзу надають нам гуманітарну, 

військову, фінансову і медичну допомогу, а також, що не мало важливо 

політичну підтримку. Також Європа надає прихисток мільйонам українців, які 

через повномасштабне вторгнення Росії в Україну втратили свої домівки.  

Слід зазначити, що станом на кінець квітня, за підрахунками інституту світової 

економіки (IfW), загальна допомога країн ЄС, самого Євросоюзу та 

Європейського інвестиційного банку становить 12,8 млрд євро. На даний час 

серед Європейського Союзу можна виділити друзів нашої країни, які 

витрачають мільярди доларів з власних бюджетів задля того, щоб допомогти 

українському народу у війні. Так, наприклад, Польща витратила на допомогу 

Україні вже понад 2 млрд євро, частина цих коштів була передана у вигляді 

зброї та військової техніки. Також Польща прийняла найбільшу кількість 

українських громадян, які через війну покинули свої домівки, а це близько 3 

млн. Також значну допомогу нам надають країни Балтії, у вигляді техніки та 

боєприпасів. Тут біженці з України також  можуть отримати притулок, медичну 
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і правову допомогу, предмети першої необхідності та гроші. Багато 

європейських лідерів особисто приїжджали в Україну під час війни, що також 

говорить про їх підтримку.  

Також, на мою думку, важливим є той фактор, що нас підтримує не лише влада 

країн Європейського Союзу, а й прості громадяни. Вони безкорисно 

допомагають нашим людям: надаючи їм прихисток в свої оселях, виходячи на 

мітинги, займаючись волонтерством, організовуючи збори коштів. 

Не можна не згадати й те, що країни Європейського Союзу підтримують нас з 

часів анексії Криму та початку війни на Донбасі. Але з початком 

повномасштабної війни їх позиція стала більш жорсткою, а допомога в рази 

більшою і кращою. Можна з впевненістю заявити, що ця війна об'єднала весь 

цивілізований світ у боротьбі проти спільного ворога. 

Отож, я вважаю, що допомога, яку надає ЄС у російського – українській війні 

надзвичайно велика. Всі ті санкції, які вводить ЄС завдають значного удару по 

російській економіці, як і відмова деяких країн від російської нафти та газу. А 

вся та фінансова і гуманітарна допомога, а також військова техніка, обладнання  

і озброєння, яке,  до речі, Європейський Союз уперше за весь період свого 

існування надає державі, яка не є його учасником з кожним днем наближає нас 

до перемоги. Також, слід зазначити, що країни ЄС заявили про свою готовність 

допомагати нашій державі не лише на період війни, а й у післявоєнному 

відновленні України.  

 

 

 

 

 

 



 

 

  


